РЕШИТЬ ЛЮБОЙ ОДИН В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ НА ОТЛИЧНО!
	«Схемотехника ЭВМ»
1
Синтезировать вычитающий асинхронный счетчик с М=10, начальным состоянием 12 на JK-триггерах.

	«Схемотехника ЭВМ»
2
Синтезировать вычитающий асинхронный счетчик с М=13, начальным состоянием 13 на D-триггерах.



	«Схемотехника ЭВМ»
3
Синтезировать асинхронный суммирующий счетчик с М=11, начальным состоянием 0 на D-триггерах.



	«Схемотехника ЭВМ»
4
Синтезировать асинхронный суммирующий счетчик на D-триггерах с коэффициентом пересчета N=6, начальным состоянием 9.



	«Схемотехника ЭВМ»
5
Синтезировать асинхронный суммирующий счетчик с М=12, начальным состоянием 1 на JK-триггерах.

	«Схемотехника ЭВМ»
6
Синтезировать вычитающий асинхронный счетчик с М=14, начальным состоянием 15 на D-триггерах.



	«Схемотехника ЭВМ»
7
Закодировать в ПЗУ структуру RS-NG.



	«Схемотехника ЭВМ»
8
Реализовать ФАЛ y=V(2,3,5,9,11) на дешифраторе и логическом элементе с Коб
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	«Схемотехника ЭВМ»
9
Синтезировать S-триггер в базисе ИЛИ-НЕ с активными уровнями SR=1, SS=0



	«Схемотехника ЭВМ»
10
Синтезировать Dтриггер-защелка с активным С=1 в базисе ИЛИ-НЕ.



	«Схемотехника ЭВМ»
11
Синтезировать синхронный S-триггер в базисе И-НЕ:

С="0"

SR="0"

SS="1"




	«Схемотехника ЭВМ»
12
Для схемы
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определить наличие рисков сбоя при переходах:
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	«Схемотехника ЭВМ»
13
Синтезировать безвентильный счетчик М=29

· Разложение

· Схема

· Временная диаграмма



	«Схемотехника ЭВМ»
14
Синтезировать асинхронный вычитающий на JK-TG счетчик с М=11 и начальным состоянием 11.



	«Схемотехника ЭВМ»
15
Синтезировать асинхронный суммирующий на JK-TG счетчик с М=10 и начальным состоянием 5. Проверить самовостанавливаемость.



	«Схемотехника ЭВМ»
16
Синтезировать синхронный вычитающий наJK-TG счетчик с М=9 и начальным состоянием 14.



	«Схемотехника ЭВМ»
17
Постройте полусумматор в базисе 2 ИЛИ-НЕ.

Определите сложность схемы по Квайну.



	«Схемотехника ЭВМ»
18
На 
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реализовать делитель частоты на 12.



	«Схемотехника ЭВМ»
19
Определить число связей в многостабильной схеме с числом состояний N=7, Ø=3. Реализовать схему в базисе ИЛИ-НЕ с любым вариантом управления.



	«Схемотехника ЭВМ»
20
Написать уравнения и нарисовать схему 4-х разрядного сдвигателя со сдвигом от 0 до 4-х разрядов. Реализацию осуществить на:

1. Логических элементах;

2. Мультиплекссорах.



	«Схемотехника ЭВМ»
21
Приведите пример пересчетного устройства, которое не может быть реализовано асинхронным.

Нарисовать временные диаграммы и произвести синтез на JK-триггерах



	«Схемотехника ЭВМ»
22
Разработать триггер, работающий в соответствии с таблицей:
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Триггер должен срабатывать от перехода 10.



	«Схемотехника ЭВМ»
23
Реализовать
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